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Trois barres de même section S, construites dans le même matériau de module de Young E sont suspendues à un bâti supposé indéformable.


Hypothèses :

· les liaisons en A, B, C et O sont des liaisons pivot parfaites d'axe Z.


· la masse des barres est négligée.
leurs longueurs respectives sont L1 ,L2 ,L3 .
les angles (AOB) et (BOC) valent (.


· En O, on suspend une masse de poids P.
N1 , N2  et N3 représentent les efforts normaux dans les barres.
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1 ) Etudier l'équilibre de l'axe O et montrer que le système est hyperstatique.


2 ) Exprimer la relation entre les allongements des trois barres. ( (( petit )


3 ) Exprimer les efforts normaux dans les barres.


4 ) On donne S = 100 mm2 , P = 6000 N , ( = 30° , calculer les contraintes d'extension

     dans les trois barres.
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